Задача 1.
Предприятие имеет следующие основные показатели  своей деятельности: i₁=27 % , i₂=31 %. Сумма кредита – 1000 000  рублей.

	Показатель


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Баланс наличности на конец периода
	215448
	154789
	78457
	61451
	487950
	488122
	578412
	126757
	354789
	674127
	1784613
	879514


Определить основные показатели эффективности бизнес плана.

Задача 2.
Предприятие имеет следующие основные показатели  своей деятельности: i₁=28 % , i₂=32 %. Сумма кредита – 1200 000  рублей.

	Показатель


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Баланс наличности на конец периода
	215448
	154789
	78457
	61451
	487950
	488122
	578412
	126757
	354789
	674127
	1784613
	879514


Определить основные показатели эффективности бизнес плана.
Задача 3.
Предприятие имеет следующие основные показатели  своей деятельности: i₁=27 % , i₂= 36 %. Сумма кредита – 1500 000  рублей.

	Показатель


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Баланс наличности на конец периода
	215448
	154789
	78457
	61451
	487950
	488122
	578412
	126757
	354789
	674127
	1784613
	879514


Определить основные показатели эффективности бизнес плана.
Задача 4.
Предприятие имеет следующие основные показатели  своей деятельности: i₁=23 % , i₂=29 %. Сумма кредита – 1150 000  рублей.

	Показатель


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Баланс наличности на конец периода
	215448
	154789
	78457
	61451
	487950
	488122
	578412
	126757
	354789
	674127
	1784613
	879514


Определить основные показатели эффективности бизнес плана.
Задача 5.
Предприятие имеет следующие основные показатели  своей деятельности: i₁=25 % , i₂=30 %. Сумма кредита – 1250 000  рублей.

	Показатель


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Баланс наличности на конец периода
	215448
	154789
	78457
	61451
	487950
	488122
	578412
	126757
	354789
	674127
	1784613
	879514


Определить основные показатели эффективности бизнес плана.
Учитель ещё дал
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